OueHoYHbIH JHCT

N0 NpOBepPKe OPraHU3ANNY NHTAHUA B MBOY «Cronbosckas COII»

Jlata ripoBeIeHHUs TIPOBEPKH: ! F.0y 20X §’b

VHUIMATHBHAS TPYIINA, IPOBOIUBLIAS IPOBEPKY:
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Bonpoc | Ma/ner

1 MmMeeTcs JTA B OpraHU3allii MEHIO?
A) 1a, A5 BceX BO3PACTHBIX FPYII M PesKHMOB (yHKUMOHUPOBAHHSA OpraHK3aLHH (/
b) na, HO ©e3 yueTa BO3PACTHBIX TPy
B) ner

2 BLIBELLEHO 1M LMKIIHYHOE MEHIO 17151 O3HAKOMJICHHA pOJHTENEH H nereu ?
A) na : 1
B) Her

3 BoLIBELIEHO JIM €KEJHEBHOE MEHIO B Y100HOM /U1 O3HAKOMIICHHA popuTenei 1 IeTel MecTe ?
A) na 4
b) et

4. B MeHIO OTCYTCTBYIOT IOBTOpbI Outron?
A) na, Mo BeeM JIHAM l/
B) HeT, KMEIOTCS MOBTOPBI B CMEHKHBIE [HH

3, B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3alPEIEHHBIC 602 ¥ TPOJLYKThL
A) 1a, 110 BCeM JTHAM e
B) HeT, UMEIOTCA MOBTOPEI B CMEKHBIC AHH

6. COOTBETCTBYET JIH PETJIAMEHTHPOBAHHOE LIAKIMHHBIM MEHIO KONHHIECTBO MPHUEMOB MUILM PEXUMY
()yHKLIMOHHPOBAHHS opraHuzalyn?
A) na G
b) ner

T EcTb /1M B OpraHM3aLl{y NPHKa3 O CO3aHHHU U MOPANIKE paboThI OpaKepaKHOMH KOMHCCHH?
A) na V
b) Her

8 OT BCEX JIM MAapTHH NPUIOTORIEHHBIX G110 CHUMAETCA Gpakepax?
A) na 4
b) Het

9 BoIsBsSUTHCH /1M (haKThl HE JI0ITyCKa K pean3aliu 61101 ¥ TIPOJLYKTOB 110 PE3yJILTaTaM paboTel
GpakepaXkHOM KOMUCCHH (3a [IEPUO HE MEeHEE mecsna)?
A) HeT 4
b) na

10 |Co3manbl M YC/IOBHSA AJis OpraHU3aluy [IHTaHHA nereit ¢ ydeToM 0COOEHHOCTeH
3/10pOBbA (caxapHbli Auaber, MULIEBbLIC annepruu)?
A) na
b) Het v '

11 |ITpoeoauTes sk yGopKa nomeLieHui noc1e Kawioro npuema nuwu?
A) na 74
b) Her

12 |Kauecteenno s npose/ieHa yGopka noMelleHuii s nprema MHUIIH Ha MOMEHT paboThl
KOMHCCHH? ‘
A) na J b




B) ner

13

06Hapymusaﬂuc:b 4 B MTOMELLEHUAX 15 npuemMa ML HACEKOMBIC, IpBI3YHBI H clieqbl UX

sku3HenesTenbHocTh?

A) HET

V

b) na

14

CosaHbl JIH YCIOBHUS Jyisl COOMFONEHNA NCTbMH TIpaBHJI JIMYHOM TUTHEHBI?

A) na

b) ner

15

BoiABIAINCH JIH 3aMeHaHis K COOFOCHHIO ICThMH MpaBHJ JTMUHOMN rUrAeHs!?

A) Het

b) na

16

BhISE/ISIMUCH M MPH CPAaBHEHUH Peain3yeMoro MEHIO C YTBEPXKIEHHBIM MEHIO GbaKxTsl
HCKITIOUYEeHHs OTAEIBHBIX 610 U3 MeHio ?

A) HeT

b) na

157

Wmenu 1y GakThl BblAa4H ACTAM ocThIBLLEH MUY ?

b) na
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